ANEXO VIII - Modelo do Relatório de Bolsista do Sistema de Editais

O proponente contemplado deverá preencher o Sistema de Editais, na aba “Prestação de Contas”, as seguintes informações: 

· Onde a pesquisa foi efetivamente realizada?

· Em que datas a pesquisa foi efetivamente realizada?

· Você conseguiu executar a sua pesquisa integralmente? Se não, por quais motivos? 

· Os objetivos e metas da pesquisa foram alcançados?

· Quantas pessoas foram envolvidas na pesquisa realizada? 

· Houve diversidade e representatividade (inclusão pessoas negras, indígenas, LGBTQIA+ e/ou PcDs (pessoa com deficiência) na pesquisa? Se não, por quais motivos? 

· Houve pesquisa de campo? De que forma?

· Houve pesquisa em material/acervo da Secretaria de Estado de Cultura e Economia Criativa/Fundo Estadual de Cultura? De que forma?

· Foi incluído no material de divulgação, de forma explícita, visível e destacada, o apoio do Governo do Estado/ Conselho Estadual de Cultura/ Secretaria de Estado de Cultura e Economia Criativa, bem como do Governo Federal, conforme cartela disponibilizada pela Secretaria de Cultura e Economia Criativa, além do manual de aplicação de marcas divulgado pelo Ministério da Cultura? Se não, por quais motivos? 

· O cronograma da pesquisa foi obedecido? Se não, por quais motivos?  

· Foi necessária a alteração do projeto de pesquisa para a execução da ação? De que forma?

· Houve capacidade de execução da pesquisa conforme o prazo e recurso estabelecidos em Edital? Quais foram as maiores dificuldades na execução da pesquisa? 

· De modo geral, qual foi a melhoria da execução da pesquisa em relação ao desenvolvimento da sua carreira a longo prazo?

· Você acredita que a sociedade foi impactada pela sua pesquisa? De que forma? 

· Considerando sua experiência na execução desta pesquisa, de que forma você acredita melhorar o planejamento, a execução e a prestação de informações em seus projetos futuros?

· Em atenção a prestação de informações de Relatório de Bolsista, o cumprimento do encargo previsto no edital de concessão de bolsas será demonstrado no Relatório de Bolsista, que poderá conter diploma, certificado, relatório fotográfico, matérias jornalísticas ou quaisquer outros documentos que demonstrem o cumprimento do encargo, em formato adequado à natureza da atividade fomentada. Apresente estas documentações: 

· Nos casos em que a bolsa resultar na materialização de produtos, deverá ocorrer destinação de pelo menos uma cópia deste ao acervo da administração pública ou outras destinações que garantam democratização de acesso, devendo tal destinação ser previamente informada ao Conselho Estadual de Cultura/Secretaria de Cultura e Economia Criativa. Se este for seu caso, detalhe a destinação da cópia do produto abaixo: 

· Apresente aqui vídeos, fotos e documentos que comprovem as atividades realizadas:

· Apresente aqui links que comprovem as atividades realizadas: 


